

Руководитель Забайкальского следственного отдела на транспорте принял участие в межведомственном совещании по вопросам профилактики и предупреждения травматизма на объектах железной дороги



Руководитель Забайкальского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России Алексей Федотов совместно с представителями Забайкальской железной дороги - филиала ОАО «РЖД» и сотрудниками Забайкальского линейного управления МВД России принял участие в межведомственном совещании по вопросам профилактической работы по предупреждению травматизма на объектах железной дороги.

На межведомственном совещании обсуждены проблемные вопросы, связанные с проблемами непроизводственного травматизма на объектах транспортной инфраструктуры.

По результатам совещания выработан ряд конкретных дополнительных мероприятий, направленных на повышение уровня безопасности граждан при нахождении на объектах инфраструктуры Забайкальской железной дороги.

Руководитель Забайкальского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России обратил особое внимание на необходимость усиления профилактики по указанному направлению, а также ответил на вопросы, интересующие участников совещания.

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875115/item/1603568>